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Vážení spoluobčané, 

na základě návrhu ředitele Domova pro seniory Hostim, Mgr. Formánka, zvažuje 
zastupitelstvo obce možnost bezúplatného převodu objektu zámku v Hostimě na Domov 
pro seniory, Hostim. Zajímá nás ovšem názor všech občanů, a proto vám dáváme 
možnost se k této záležitosti vyjádřit, a to formou ankety, kterou jsme pro vás připravili. 

Nejdříve několik faktů: 

Objekt zámku s přilehlými pozemky byl Obci Hostim navrácen v roce 1995. Již od roku 
1956 je zde umístěn domov důchodců a i nadále byl zámek domovu ponechán k užívání 
formou bezplatné výpůjčky. Veškeré provozní náklady zámku i drobnou údržbu si hradil 
domov.  V letech 2000-2001 byla provedena rekonstrukce hlavní budovy zámku. Celkové 
náklady ve výši  10.904 tis. Kč byly hrazeny částkou 10.711 tis. Kč z dotace a 193 tis. Kč 
hradila Obec Hostim ze svých zdrojů. Výpůjčka trvala až do roku 2004, kdy byl zámek 
domovu pronajat na dobu do konce roku 2030 za dohodnuté nájemné, které se každý rok 
navyšuje o meziroční inflaci. I nadále si domov hradí svoje provozní náklady (energie, 
revize, drobná údržba). Na obci pak leží náklady na rozsáhlejší opravy, pojištění a 
investiční výdaje. Příjmy i výdaje spojené se zámkem obec účetně eviduje samostatně ( 
viz. tabulka ) a sleduje tak zůstatek, kterým je vyčíslen rozdíl mezi příjmy a výdaji. 

  
  

Rozpis tržeb a nákladů na zámek Hostim 2004-2010 
       

  příjmy výdaje z toho   zůstatek   

rok nájem,aj. celkem Běžné investiční   poznámka 

2004 197350 -96133 -96133 0 101217   

              



2005 396050 -84130 -84130 0 413137   

              

2006 395450 -857561,5 -29778,5 -827783 -48974,5 úpravy kuchyně 

              

2007 424492,1 -119533 -71826 -47707 255984,6 altán(+vlastní dřevo 
15964,36) 

              

2008 436336 -114325 -55492 -58833 577995,6 altán 

              

2009 463730,6 -57918 -57918 0 983808,2   

              

2010 487491,9 -656123 -82023 -574100 815177,1 projekty a příspěvek na 
rekonstrukci 

              

úhrnem 2800900,6 -1985723,5 -
477300,5 

-1508423 815177,1 
 

V loňském roce prošel zámek rekonstrukcí tepelného hospodářství v celkových 
nákladech 5.468 tis. Kč, na nichž bylo 5.028 tis. Kč hrazeno z dotace od Jihomoravského 
kraje ( zřizovatele Domova pro seniory, Hostim). Obec se podílela částkou 440 tis. Kč a 
dále uhradila projektovou přípravu akce ve výši 134,1 tis. Kč. 

V žádném případě tím ovšem nejsou odstraněny všechny problémy, které v zámku jsou. 
Ať už je to zastaralá kanalizace a nevyhovující jímky, zastaralá elektroinstalace nebo 
havarijní stav objektu mužů, atd atd. Na odstranění havarijního stavu objektu mužů jsme 
sice žádali několikrát o dotaci, zatím ovšem neúspěšně. Z příjmu za nájem zámku 
bychom nikdy na realizaci velkých rekonstrukcí nenašetřili a bez dotací je realizovat 
nejsme schopni. Zatímco zřizovatel domova, Jihomoravský kraj, je schopen provést 
nákladnější rekonstrukci dle potřeby domova tak, jak se ukázalo v loňském roce. 

            Bezúplatným převodem by byly Domovu pro seniory Hostim předány všechny 
objekty zámku včetně pozemků ohraničené vnitřní zdí valů, tzn. bez valů, mostů  a vnější 
ohradní zdi. Podmínkou bezplatného převodu by bylo, že v případě ukončení provozu 
domova v zámku v Hostimě bude tento objekt bezúplatně vrácen Obci Hostim, a to ve 
stavu odpovídajícímu běžnému opotřebení. 



            To je krátce k zámku i k bezúplatnému převodu vše. Samozřejmě, že postupy 
vlastní realizace případného převodu dle zákonných norem nebudou jednoduché, musí 
být schváleny jak zastupitelstvem obce, tak i orgánem kraje. Věříme, že i vy se stanete 
součástí tohoto rozhodovacího procesu tím, že vyplníte a doručíte na OÚ Hostim 
přiložený anketní lístek. Anketa může být anonymní, ale případné doplnění Vašeho 
jména a příjmení není na škodu, předejde se tak možným spekulacím o zmanipulování 
ankety. 

            Děkuji všem, kteří se ankety zúčastní. 

Ing. Pella Jaroslav, starosta 

  

Anketní lístky jsou přiloženy samostatně! 

  

Jezdecký sport v Hostimě -  sezona 2010 

  

Loňská sezona je opět za námi, a tak zkusím zrekapitulovat výsledky našich jezdců a 
koní. Celkem závodilo pět jezdců a prostřídali se na čtyřech koních. Sice se nezávodilo 
tolik jako v roce 2009, ale každý jezdec si dokázal opět rozšířit svoji sbírku pohárů o 
nějaký ten kousek. Celkem třikrát se pořádaly závody ve Ctidružicích, kde mají 
k dispozici místní jezdkyně ze stáje Grácie obecní pozemek, a to nevyužité pískové 
fotbalové hřiště. Jeho skvělý povrch začíná být velice žádaný u jezdců nejen z blízkého 
okolí. Navíc skvělá práce organizátorů a pořadatelů, s již tradičním komentátorem 
panem Šplíchalem z Moravských Budějovic, dělá tyto závody velice atraktivní, a to nejen 
pro jezdce a koně, ale i pro diváky. Dále jako v předchozích letech se opět závodilo na 
krásném závodišti v Blížkovicích, a také zde vyšlo nádherné slunečné počasí a 
organizaci měly pod taktovkou opět jezdkyně ze stáje Grácie Ctidružice. 

Naši jezdci a koně vyjeli i do vzdálenějších míst jako jsou Tavíkovice, Oleksovice a 
Kuchařovice, a to hlavně s kobylkami Qen a Ogawou, pro které mají jejich majitelé a 
jezdci k dispozici svůj vlastní vozík. Navíc jedny závody jsou velice nákladné, a tak z 
tohoto důvodu se odvíjí naše účast či neúčast na nich. 

Loni v srpnu jsme bohužel museli z rodinných důvodů prodat kobylku Lindaru, a proto se 
Ivonka Formanová a Danielka Jelínková střídaly ke konci sezony na valachovi Lennym. 

Karolína Piglová, Honzík Šalamoun a Anička Bodláková se pro změnu střídali na 
kobylkách Qen a Ogawa. 

Co se týče tréninkového zázemí, tak loni byl velice mokrý rok, a proto se trénovalo jen 
v mezích možností, a to ještě velice sporadicky. Dny, o kterých se  k nám dostavil trenér, 



by se daly spočítat na prstech jedné ruky, a to vše kvůli špatnému a promoklému terénu, 
který bohužel svépomocí lepší už nebude. Ale i přes tento handicap udělali naši jezdci i 
koně obci Hostim pěknou vizitku. Nakonec posuďte sami dle umístění našich jezdců. 

 
 

  

Ivonka Formanová 

Blížkovice s koněm Lenny 

2.místo parkur do 60cm 

2. místo parkur do 80cm 

Ctidružice s koněm Lindara 

2. místo parkur do 60cm 

4.místo parkur na „STYL“ do 80cm 

Ctidružice s koněm Lenny 

3. místo parkur na „STYL“  do 80cm 

5.místo parkur do 80 cm 

Honzík Šalamoun 

Ctidružice s koněm Qen        

3.místo parkur do 80cm 

Tavíkovice s koněm Qen  

2. místo parkur do 80cm 

Anička Bodláková 

Ctidružice s koněm Ogawa 

1.místo parkur do 60cm 

1. místo parkur do 80cm 

5. místo v postupce do metru 

Ctidružice s koněm Qen    

4.místo v postupce do metru 

Tavíkovice s koněm Ogawa   



1.místo parkur do 80cm 

3. místo parkur do metru 

Kuchařovice s koněm Ogawa 

1.místo parkur do 70cm 

2.místo parkur do metru 

  

  

  

Dáda Jelínková 

Ctidružice s koněm Lenny 

2.místo parkur s postupnou obtížností do 100cm         

3. místo parkur na „STYL“ do 80cm      

4. místo parkur do 80cm 

Ctidružice s koněm Lindara 

5.místo parkur na „STYL“ do 80cm 

4.místo parkur do 80cm¨ 

  

Foto: Lindara a Dádou 



  

                                                                      Yvona Formanová 

  

Z činnosti Základní školy a mateřské školy Hostim v roce 2010 

  

Žáci 1., 2., a 3. ročníku se vzdělávali ve školním roce 2009/2010 podle školního 
vzdělávacího programu „Učíme se pro život.“ V roce 2010 do naší školy dojížděli žáci 
z okolních obcí – ze Zvěrkovic, Prokopova, Jiřic u Moravských Budějovic a Rozkoše. Také 
rok 2010 byl bohatý na různé akce : 

·         v  lednu kouzelnické představení v budově školy, 

·         Dětský maškarní karneval v obecní tělocvičně v únoru, 

·         v květnu Varhanní koncert v kostele v Hostimi a vystoupení dětí v domově pro 
seniory ke Dni matek, 

·         v červnu školní výlet do Westernového městečka v Boskovicích 

·         v září Podzimní výprava do okolí obce 



·         v říjnu představení loutkového divadla v budově školy pro děti MŠ i žáky ZŠ 

·         Mikulášská a vánoční besídka v Domově pro seniory Hostim a Mikulášská nadílka 
dětem v budově školy 

·         Vánoční besídky v budově školy pro rodiče i děti MŠ a žáky ZŠ 

Výuka plavání proběhla od února do dubna 2010, zúčastnili se žáci 2., 3., a 4. ročníku, 
plavání probíhalo v Městských lázních Znojmo a dopravu zajišťovala fima BK BUS 
s.r.o.,  Moravské Budějovice. 

Výuka náboženství: od září 2010 vyučuje náboženství David Ambrož, farář z Pavlic. 

Kroužky: Sportovní kroužek, Kutílek. Kroužky vede učitelka Martina Bartuňková. 

Žáci školy jsou zapojeni do projektu Školní mléko a dostávají 2x týdně čerstvé ochucené 
mléko, které je dotované. Dodavatelem je firma Laktea. Projekt Ovoce do škol: žáci 
dostávají 1 x týdně čerstvé ovoce, zeleninu a ovocné nebo zeleninové šťávy, vše zdarma. 

Rockový koncert na podporu školy: 3.7.2010, Letní kino Hostim 

Rockový koncert vydělal částku 7700 Kč. Z této byly zakoupeny dárky k Mikuláši pro děti 
MŠ a ZŠ v hodnotě 3000 Kč, 2700 Kč bylo použito na školní karneval v roce 2011 a částka 
2000 Kč bude využita při pořádání dětského dne v červnu 2011. 

Projekt : EU peníze školám je velmi důležitý projekt, do které ho se naše škola přihlásila 
v květnu 2010. Náš projekt byl schválen a naše škola již obdržela částku 225 000 Kč 
z celkové částky 375 000 Kč. z peněz projektu bylo do jara 2011 zakoupeno 17 nových 
školních stolků, 4 nové výkonné počítače, barevná tiskárna a multifunkční zařízení, které 
slouží k ozvučení a k ovládání interativní tabule. Projekt EU peníze školám potrvá na naší 
škole do roku 2013. 

Zápis do 1. ročníku základní školy pro školní rok 2011/2012 proběhl 22. ledna 2011, 
zapsáni byli 4 žáci, zápis do mateřské školy se uskutečnil v březnu 2011, zapsáno bylo 7 
dětí. 
Plán akcí školy do konce července 2011 : 

duben – beseda s farářem Davidem Ambrožem na téma „Velikonoce“ 

květen - výlet na Bambiriádu ve spolupráci s hasiči 

červen - dětský den ve spolupráci s rodiči, školní sportovní den 
červenec - rockový koncert na podporu školy 

Mgr. Jindřich Novotný, ředitel 

  



Obecní úřad Hostim upozorňuje občany, že „poplatek za odpady“ v částce do 1000 Kč 
za domácnost byl splatný do 31.3.2011, poplatek nad 1000 Kč pak ve dvou splátkách, a 
to první do 31.3. a druhá je splatná do 31.8.2011. Poplatek za odpady za rekreační objekt 
je splatný do 31.5.2011. V případě neuhrazení poplatků v termínu, budou dlužné 
poplatky vymáhány nově podle daňového řádu jednotlivě dle dlužníků, včetně navýšení 
každého poplatku zvlášť. 

  

Místní lidová knihovna Hostim žádá čtenáře o navrácení knih vypůjčených déle než půl 
roku! 

Mnohé knihy jsou zapůjčeny v rámci meziknihovní výpůjční spolupráce z majetku 
Městské knihovny ve Znojmě, kam je musíme vrátit. Hostimská knihovna má otevřeno 
každou středu vždy od 14 do 17 hodin. 

  

Za podpory Jihomoravského kraje v rámci Programu rozvoje venkova byly vydány 
mapy Páteřní cyklostezky Krumlovsko-Jevišovicko. Tyto mapy jsou k dispozici všem 
zájemcům na Obecním úřadě v Hostimě, kde si je mohou vyzvednout. Mapy jsou 
zdarma. 

  

  

ANKETA – BEZÚPLATNÝ PŘEVOD ZÁMKU HOSTIM 

  

Souhlasím   -  Nesouhlasím* 

  

s bezúplatným převodem všech objektů zámku včetně pozemků ohraničených vnitřní zdí 
valů, tzn. bez valů, mostů a vnější ohradní zdi na Domov pro seniory Hostim s 
podmínkou, že v případě ukončení provozu domova v zámku v Hostimě budou tyto 
objekty včetně pozemků bezúplatně vráceny Obci Hostim, a to ve stavu odpovídajícímu 
běžnému opotřebení. 

  

*Nehodící se škrtněte 

………………………………………………………………… 

Jméno a příjmení 

  



Anketní lístek doručte, prosím, na OÚ Hostim, nebo do schránky OÚ Hostim. Děkujeme! 

 


